
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                         12. Oktober 2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 26.10.2022 
Anfrage der SPD-Fraktion der Stadt Halle (Saale) zum Spielplatz in Halle-Seeben 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04719 
TOP: 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 

1. Wie sieht der derzeitige Planungsstand zu diesem Projekt aus? 
 
Die geprüfte Ausführungsplanung liegt vor. Das Vergabeverfahren wird noch im 
Oktober beginnen. 
 

2. Inwiefern kann der Zeitplan zur Aufstellung des Spielplatzes eingehalten 
werden? Wenn nicht, wie konkret sieht der weitere Fahrplan aus? 
 
Die voraussichtliche Ausführungszeit ist vom I. Quartal 2023 bis zum III. Quartal 2023 
geplant. Der Ausführungszeitraum begründet sich durch die Lieferfristen der 
Spielgeräte von mindestens 20 Wochen.  
 

 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  


